Завдання 1 туру предметних олімпіад з математики для учнів 10 класу

1 рівень. По 1балу
1.Прямі називають паралельними,якщо: (1б)

а)вони перетинаються під кутом 600;б)не перетинаються;

в)лежить в одній площині; г)лежать в різних площинах.

2.Яку властивість мають суміжні кути: 
А)їх сума дорівнює 1800 ; б)вони рівні;

В)можуть бути тільки рівними кутами; г)їх сума дорівнює 900.

3.Які властивості має дотична до кола: 
а)перетинає коло в двох точках;

б)в точці дотику перпендикулярна до радіуса кола,проведеного в точках дотику;

в)не перетинає коло;г)з радіусом проведеним в точку дотику утворює гострий кут.

4.Що таке аксіома: 

А)твердження,істинність,якого встановлюють шляхом доведення і яке використовується для доведення інших тверджень;

Б)твердження, яке приймається істинним без доведення;

В)це твердження,яке описує істотні властивості предмета (поняття),що дає змогу відрізнити його від інших;

Г)розділ геометрії,у якому вивчаються фігури в просторі.

5.Прямі називаються перпендикулярними: 

А)вони перетинаються під кутом 900;б)не перетинаються;

В)лежать в одній площині; г)лежать в різних площинах.

6.Яку властивість мають вертикальні кути: 
А)їх сума дорівнює 1800 ;Б)вони рівні; 
 в)можуть бути тільки рівними кутами;  г)їх сума дорівнює 900.

7.Знайти  довжину  вектора  а(2;2) :
А)[image: image2.png]


 ; б) [image: image4.png]


 ;  в) [image: image6.png]


  ; г)[image: image8.png]



8.Що таке теорема?
А) твердження,істинність,якого встановлюють шляхом доведення і яке використовується для доведення інших тверджень;

б) твердження, яке приймається істинним без доведення;

В)це твердження,яке описує істотні властивості предмета (поняття),що дає змогу відрізнити його від інших;

Г)розділ геометрії,у якому вивчаються фігури в просторі.

9.Де знаходиться центр кола,описаного навколо трикутника(1б)

А)в точці перетину бісектрис трикутника; б)в точці перетину висоти трикутника;

В)в точці перетину медіан трикутника; г)в точці перетину серединних перпендикулярів.

10.Які теореми допомагають при розв’язуванні трикутника?(1б)

11.Де знаходиться центр кола,вписаного в трикутник(1б)

А)в точці перетину бісектрис трикутника;

Б)в точці дотику перпендикулярна до радіуса кола,проведеного в точку дотику;

В)не перетинає коло; г)з радіусом проведеним в точку дотику утворює гострий кут.

12.Назвіть методи розв’язування задач(1б)

13.Яка з наведених послідовностей  є геометричною  прогресією:

А)3,6,9,12 ; б) 3,5,7,14  ; в) 3,6,12,24  ; г) 5,8,12,16 .
14.При обробці  деталі її маса зменшилась  від 3кг  до 2700г. Маса деталі  зменшилась на :

А) 30% ; б) 25% ; в) 15% ; г) 10% .

15.Розвязком нерівності  5(х - 1) + 4 ≥ 3х – 2  є число :

А)-0,5 ;  б) -1,5 ;  в) 2,5 ; г) -3,5 .

16.Кубом  одночлена   5m4n2   є вираз :

А)15 m12n6   ;  б) 125 m12n6   ; в) 125 m7n5   ; г)  m12n6   .

17.Дріб                                можна скоротити на :

А)6а6в7с4  ;  б)  9а2в2с    ;в)    9а2вс  ;г)  6а2в2с2  .

18.Значення виразу    7[image: image10.png]
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дорівнює :

А)7[image: image16.png]


  ; б) 10[image: image18.png]


  ; в) 10[image: image20.png]


  ; г) 4[image: image22.png]


 .

19.Звільнившись від ірраціональності в знаменнику дробу   [image: image24.png]


, одержали :
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  ; б) 3[image: image28.png]


  ; в) 2[image: image30.png]


 ;г) 3[image: image32.png]


 .

20.Середнє арифметичне  чисел 29,3  ; 15,4 ;  39,1  ; 57,8 дорівнює :

А) 35,4  ; б) 141,6 ;  в) 70,8  ; г) 54,5

21.Обчисліть:  (5б)

√7 - 4√3 + √7  + 4√3 ;

22.Дослідіть на парність функцію: ( 5 б)

F(x) = [image: image34.png]4z



 
23.Розвяжіть рівняння : (10 б)

   ( х – 2 )(х – 3 )( х + 4 )( х + 5 )=1320

24. (10б)

1. У прямокутному трикутнику АВС на катеті АС , як на діаметрі побудовано коло,що перетинає гіпотенузу АВ у точці Е. Через точку Е проведено дотичну до кола ,яка перетинає катет СВ у точці Д. Доведіть , що трикутник ВДЕ рівнобедрений.

